
Celonárodní kampaň To chce odvahu má dodat lidem sílu mluvit o duševním zdraví. Symbolicky 
začíná se startem školního roku a potrvá do 10. října, kdy si svět připomíná Mezinárodní den 
duševního zdraví.



Kampaň říká: „To chce odvahu”, protože 70 % náctiletých se bojí říct si při duševních obtížích       
o pomoc z důvodu strachu z odmítnutí. V době, kdy 40 % žáků a žaček 9. tříd vykazuje známky 
deprese a dostat se ke specializované pomoci trvá měsíce, je potřeba říct, že říct si o pomoc včas 
je známka síly, ne slabosti.



Za akcí stojí Nadační fond Flaminia pod odborným dohledem organizace Nevypusť duši a           
ve spolupráci s Kanceláří prezidenta republiky. Ambasadory kampaně jsou prezident republiky 
Petr Pavel a jeho manželka Eva Pavlová.



„Začátek školního roku je pro mnoho lidí obdobím plným očekávání, ale i obav a nejistot. 
Pamatujte, že ne vždy jde všechno bez problémů. A pokud si někdy nebudete vědět rady, 
rozhodně se nebojte říct si o pomoc. Není to ostuda, ale naopak důkaz zralosti a odvahy,“ uvedl 
prezident Petr Pavel. 



Kampaň svými tvářemi podpořila také řada známých osobností: herečka a zpěvačka Barbora 
Poláková, herec a zpěvák Jan Cina, olympijská vítězka ve snowboardcrossu Eva Adamczyková a 
její manžel, herec Marek Adamczyk, herečka Anna Dvořáková, jogínka Tereza Hodanová a 
olympijský medailista ve vodním slalomu Vavřinec Hradilek.



Všichni ve videu sdíleli svůj pohled na duševní zdraví a ukázali, že mluvit o něm je normální.



„Mám veliké štěstí, že jsem zatím nic závažného u sebe řešit nemusel. Ale každodenní situace si 
čas od času vyžadují svěřit se někomu nablízku. Popovídat si o věcech, které ho trápí. Ze své 
vlastní zkušenosti vím, že je to nejlepší prevence i skvělá terapie. Nebuďte na to sami,” doplňuje  
k projektu olympijský medailista Vavřinec Hradilek. 



„V konverzacích o duševním zdraví často zaznívá volání po odolnosti. Odolnost však nevzniká 
tím, že člověka vystavíme nekontrolovanému stresu a těžkostem. Vzniká tam, kde je vystaven 
klidně i vysokým nárokům, které ale dokáže zvládnout. Tam, kde má podporu, bezpečné 
prostředí a zdravé vztahy. Proto chceme každého povzbudit k tomu, aby se nebál svěřit a říct si  
o pomoc,” říká Marie Hájek Salomonová, zakladatelka organizace Nevypusť duši.

Kancelář prezidenta republiky se zapojila do kampaně k duševnímu zdraví
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„Věříme, že když se mladí lidé propojí a vytvoří si podpůrné komunity, získají sílu i jistotu,              
že na své cestě nejsou sami. Proto jsme s hrdostí spojili síly s Kanceláří prezidenta ČR, 
inspirativními osobnostmi a organizací Nevypusť duši, abychom tuto odvahu společně posilovali,“ 
vysvětluje zapojení ředitelka Nadačního fondu Flaminia Jana Vlčková. 



Hlavním informačním pilířem kampaně je Rozcestník pomoci na webu , 
kde lidé najdou přehled kontaktů na odbornou pomoc napříč kraji i tématy.



Petra Vykydalová

PR, Nadační fond Flaminia

petra.vykydalova@nfflaminia.com



Hlavní video-spot 
Vzkaz prezidenta republiky a první dámy 

www.tochceodvahu.cz

zde

zde

Kontakt pro média:


Videa k projektu:


http://www.tochceodvahu.cz/?utm_source=chatgpt.com
mailto:petra.vykydalova@nfflaminia.com
https://www.youtube.com/watch?app=desktop&v=bigaMAEd-o8
https://www.youtube.com/watch?v=FRzG-81KmCY

